
Calculatrice autorisée s’il y a une division à 2 

chiffres 

Problème 1 

Pour son mariage, Clément reçoit 261 invités. 

La salle qu’il loue propose des tables de 8 

personnes. 

Combien doit-il prévoir de tables pour 

installer tous ses invités ? 

 

Problème 2  

Un maraicher récolte 425 kg de carottes 

dans un champ et 3 fois plus dans un autre 

champ. Il conditionne les carottes dans des 

cagettes de 25 kg chacune. 

a. Quelle est la production des 2 champs ? 

b. Combien de cagettes utilisera-t-il ? 

 



Aide au problème 1 :  

Attention à la phrase-réponse pour le nombre de 

tables… on ne laisse personne debout… 

Aide au problème 2 :  

question a : champ n°1 + champ n°2 

question b : pas d’aide… 

 


